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1 Allgemein 
Um allfällig spätere Probleme zu vermeiden, darf keine Verknüpfung von ihrem 
persönlichen Gerät (BYOD) zu ihrer bisherigen Schule bestehen. In dieser Anleitung 
können die entsprechenden Schritte entnommen werden. 
 
 
2 Verknüpfungen überprüfen 
Dieses Vorgehen ist für alle durch Microsoft Supporteten Windows 11 Versionen 
identisch. 
 

1. Windows «Startmenü» öffnen und nach «Einstellungen» suchen sowie diese 
öffnen. 
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2. In der linken Navigation auf «Konten» klicken. Der Inhalt auf der rechten Seite 
aktualisiert sich. 

 
Unterhalb des Anzeigenamens in diesem Fall «LOCAL» steht: 
«Lokales Konto» oder meine «private Mailadresse» (z.B. @outlook.com, 
@gmail.com), es kann mit dieser Anleitung mit dem nächsten Schritt fortgesetzt 
werden. 
 
«Mailadresse meiner bisherigen Schule», der Informatikdienst der 
Kantonsschule Heerbrugg empfiehlt das Gerät komplett neu zu installieren. Die 
Erfahrungen zeigten, dass zu einem späteren Zeitpunkt diverse Probleme 
auftreten können. Die Probleme können dann nur mit einer Geräteneuinstallation 
behoben werden. Für die Geräteneuinstallation nehmen Sie bitte mit dem 
Gerätehersteller oder der Verkaufsstelle kontakt auf, falls nicht bekannt ist, wie 
dies durchzuführen ist. Ein zurücksetzen des Gerätes mit der Option «Daten 
beibehalten», wird nicht empfohlen. 
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3. Klicken auf den Bereich «Auf Arbeits- oder Schulkonto zugreifen». 

 
4. Ist kein Eintrag unterhalb des Buttons «Verbinden» vorhanden, ist die 

Anleitung hier zu ende. Ist ein Eintrag ihrer bisherigen Schule vorhanden, 
klicken Sie auf den «Pfeil», welcher nach unten zeigt und klicken dann auf den 
Button «Trennen». Der Eintrag sollte nach spätestens einer Minute nicht mehr 
vorhanden sein. Danach ist diese Anleitung zu ende. 
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